
RENCANA PELAKSNAAN PEMBELAJARAN 

(RPP NORMAL) 

 

Nama Sekolah   : MTs Alkhairaat Ampana Kota 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas  / Semester   : VIII / Genap 

Judul Bab    : When I was a child 

Materi pembelajaran  : Kalimat deklaratif dan interogatif dalam simple past  

   tense 

Alokasi waktu  : 2 x 40 menit ( 1 x Pertemuan ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran dengan model Discovery learning, peserta didik diharapkan : 

1. Menunjukan kesungguhan dalam belajar bahasa inggris tentang : Kalimat deklaratif 

dan interogatif dalam simple past tense 

2. Membandingkan fungsi social, struktur teks, unsur kebahasaan beberapa teks personal 

recount lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait pengalaman 

pribadi diwaktu lampau, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaanya. 

 

B.Media pembelajaran ,Alat / Bahan&Sumber Belajar 

❖ Media   : Worksheet atau lembar kerja (siswa), Lembar penilaian 

❖ Alat/Bahan  : Spidol, papantulis, Laptop &infocus 

❖ Sumber Belajar : Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran BahasaInggris 

When English Rings The Bell, Kelas VIII, Kemendikbud, 

 

C.Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan pendahuluan ( 10 menit ) 

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa. 

2. Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa. 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. 

4. Guru memberikan apersepsi dan motivasi 

5. Guru menyampaikan lingkup materi, langkah pembelajaran, dan teknik penilaian 

Kegiatan Inti ( 60 menit ) 

1. Kegiatan Literasi  

2. Siswa dan guru mengadakan tanya-jawab mengenai: Kalimat deklaratif dan interogatif 

dalam simple past tense. ( buku paket BahasaInggris When English Rings The Bell, 

Kelas VIII, Kemendikbud, halaman 159-160) 



3. guru memberikan penjabaran pengertian, Kalimat deklaratif dan interogatif dalam 

simple past tense 

4. Guru dan siswa sama-sama menarik kesimpulan dari materi yang dijabarkan 

5. Untuk menguji pemahaman siswa, guru memberikan tugas membuat Kalimat deklaratif 

dan interogatif dalam simple past tense 

 

Kegiatan Penutup( 15 menit ) 

1. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait 

kalimat   

2. Kalimat deklaratif dan interogatif dalam simple past tense 

3. Guru memberi tugas kepada siswa terkait Kalimat deklaratif dan interogatif dalam  

bentuk simple past tense 

4. Mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan doa dan salam 

5. Peserta didik bersalaman dengan guru  
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